
Klub českých turistů, odbor KČT Mapa Brno,
vás zve na jednodenní turistickou akci

Hardegg a Kaja (AT)
v sobotu 24. května 2025

(náhradní akce místo zájezdu na Schafberg)

Typ akce: Středně náročná pěší túra po české a rakouské straně NP Podyjí (16 km, ↗426 m, ↘390 m), 
s prohlídkou rakouských hradů Hardegg a Kaja. 

Program akce je speciálně navržen pro turisty, kteří neradi brzo vstávají a nemají rádi dlouhé 
cesty autobusem, což byly nejčastější výhrady proti plánovanému zájezdu na Schafberg.  

Odjezd: Z Brna v 7:15, parkoviště mezi OD Tesco a Vichr (pod hlavním nádražím)
Z Pohořelic v 7:45, od kruhového objezdu u kapra (možnost bezplatného odstavení auta)

Návrat: Do Brna v neděli kolem 20:00
Cena: Doprava bus : pro členy KČT 270,- , nečlenové KČT 300,-. 
Přihlášky: Zdeněk Cabalka, tel. +420 602 546 111, e-mail: cabalka@kct.cz, nejpozději do 18.5. 2025
Průvodce: Pavel Roháček, tel. +420 721 763 489, e-mail: pavel.rohacek@seznam.cz 

Program: Autobus nás vysadí na náměstí v městečku Vranov nad Dyjí, kde lze navštívit místní 
zámek. Odtud vyrazíme pěšky po červené trase vedoucí lesnatým terénem NP Podyjí kolem 
Ledových slují, dále po Pašerácké stezce (exponované místo na strmé skále nad řekou), 
až k hraničnímu mostu přes Dyji v městečku Hardegg. 

Po prohlídce městečka budeme dále pokračovat již po rakouském území lesnatým terénem 
kolem řeky Thaya a následně údolím potoka Kajabach až ke zřícenině hradu Kaja. 

Autobus na nás bude čekat v Merkersdorfu. 

Mapy: Doporučujeme nainstalovat si do telefonu aplikaci Mapy.cz a do ní si stáhnout off-line 
mapy ČR a Rakouska. Po stažení map bude navigace fungovat i bez internetového 
připojení. 

Pojištění: Doporučujeme sjednat zdravotní pojištění. Úrazové pojištění účastníků akcí KČT dle 
platných podmínek.

Odkazy: Informace o hradu Hardegg najdete zde (pro veřejnost otevřen pouze v srpnu 2025): 
https://www.burghardegg.at/burgbesuch
https://www.hardegg.gv.at/Freizeit_Tourismus/Sehenswuerdigkeiten/Burg_Hardegg 

Informace o hradu Kaja najdete zde (prohlídka možná po zaplacní vstupného 3€): 
https://www.hardegg.gv.at/Freizeit_Tourismus/Sehenswuerdigkeiten/Burgruine_Kaja 
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